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平成２３年第１５回ひたちなか市 

教育委員会１２定例会会議録 

 

 

開会 １４：００ 

 

 

委 員 長  （あいさつ，開会の宣告） 

 委 員 長  それでは，議事に入ります。 

         協議事項４「ひたちなか市立小・中学校適正規模・適正配置基本方針（案）に

ついて」担当者から説明願います。 

学 務 課 長 （資料に基づき説明） 

委 員 長  質問，意見等ありますか。 

柴 田 委 員  適正配置に伴う通学距離については，スクールバスもいいのですが，費用の問 

      題なども考えると自転車で通える距離にしていただければと思います。 

委 員 長  基本策定にあたってとありますが，基本の考え方のなかに大規模校への対応に 

ついての記載も必要なのではないかと思いますがいかがでしょうか。 

学 務 課 長  この基本方針については，小規模校を今後どうするのかということがメインに 

      なっておりますので，大規模校への対応については，後半の記述のみとなります。 

西 野 委 員  旧勝田地区の生徒数の増加については何か原因があるのでしょうか。 

学 務 課 長  近年は旧勝田地区でマンションの建設が続いているので，それが原因のひとつ 

として考えられます。 

西 野 委 員  市外からの転入者も増えているのでしょうか。 

学 務 課 長  県北地域で人口の増えている市町村は，ひたちなか市と東海村になりますので 

      そういったことを考えると，市外からの転入者は増えているのではないかと思い 

ます。ただ，今回の学校規模の現状及び今後の推移では，今後の転入者について 

は考慮しておりません。あくまでも現在の住民台帳に載っている方がそのまま住 

み続けることを前提としております。 

委 員 長  学級編成については，施設の問題もあると思いますが，今後も見直しを行って 

      いくということでよろしいでしょうか。 

学 務 課 長  学級編成の基準に基づき，毎年見直しを行い，実施計画を作っていきたいと思 

います。 

柴 田 委 員  阿字ヶ浦，磯崎，平磯中の３地区を合わせてひとつの学区にする予定などはあ 

るのでしょうか。 

  学 務 課 長  まずはこの基本方針を策定し，今後実施計画作っていくなかで検討することに

なると思います。 
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  委 員 長  学区の関係で，現在通っている学校よりも近くに学校があるというケースも市

内でありますが，学区の見直しについてはいかがですか。 

学 務 課 長  学区の見直しついては，地域住民の方の意向もありますので，難しい問題では 

ありますが，適正化のひとつの方策として考えております。 

委 員 長  枝川小について，今後の考え方などありましたらお願いします。 

教 育 次 長  ３年前に統合の話を一度提案させていただきましたが，地域の方の合意は得ら 

れませんでした。その後については，とくに進展はしておりません。 

  教 育 長  枝川小の関係者の多くが，統合という方向に傾かなければ，行政がやろうとし

ても難しいと思います。今後その推移を見ながら，枝川小をどうしていくか考え

ていきましょうということで，現在は落ち着いているところです。また，保護者

の考え方が，どのようにまとまっていくのかが聞きたいところですので，そこで

別の考え方がまとまってくれば，また地域に投げかけて，了解を得ていくという

形でやっていきたいと思います。 

  委 員 長  他にご意見がなければ，協議事項４について承認を求めます。賛成の委員は挙

手願います。 

       （全ての委員挙手する）  

       協議事項４について承認いたしました。 

 

   

そ の 他  （１）平成２４年教育委員会会議開催日程計画（案）について 

        

        

   

委 員 長  それでは１２月定例委員会を閉会いたします。 

 

 

閉会 １５：００ 

 

※ 休憩の後，田彦公民館と懇談をした。 

 


